



如东“海洽会”落幕

本报讯 近日,以“东方深水大港、绿色能源之都、黄海旅游胜地”为主题的第四届中国如东沿海经济合作洽谈会暨以“海港、海鲜、海韵”为主题的南黄海国际休闲旅游节圆满结束。

据介绍,如东地处长江入海口北翼,东临黄海,总面积1872平方公里,人口108万,先后荣获全国百家明星县、全国科技百强县、全国生态示范区、中国绿色能源示范县、江苏省文明城市、全国基础教育名县、中国海鲜之乡、长三角最具投资价值县市等荣誉称号,县域经济基本竞争力连续8年跻身全国百强行列。

据统计,海洽会期间共签约项目99个,总投资405亿元人民币,内资项目71个,总投资179亿元人民币;外资项目28个,总投资33.4亿美元。本次洽谈会中签约项目涉及能源、精细化工、石化、冶金、机械、纺织以及现代物流、城市建设、旅游开发等产业。所签约的项目投资规模大、科技含量高、带动能力强,对

如东进一步调整产业结构、提升产品档次、增强发展后劲将起到促进作用。

(郭在伟)

巩义旅游冲刺全年目标

本报讯 近日,巩义市文化和旅游局上报了“十二五”文化旅游项目规划,以项目促发展,并组织人员加强十一项旅游基础设施建设工程的监督和督导,为全市旅游业注活力、夯基础。

该局引导各景区(点)加强开发建设,将文化与旅游有机结合,融人文与自然于一体,着力构建寻根、红色、人文、休闲等特色旅游和精品旅游线路,努力打造旅游品牌。此外,围绕吃、住、行、游、购、娱等六大要素,以“十二五”规划为契机,该局督促各景区对旅游资源进行多层次、综合性开发,努力拉长旅游产业链条,逐步实现旅游产业由“门票经济”向“产业经济”的转变。

该局还号召各旅游经营单位以学习贯彻十七届五中全会精神为切入点,组

织干部职工内练基本功,强化素质,积极开展评选“旅游标兵”、“服务之星”活动,大力提升旅游景区、旅行社、旅游饭店等重点领域的服务质量和水平,并重点抓好旅游行业管理人员、导游人员、服务人员“三支队伍”建设,努力培育和造就一批管理“精英”、导游“明星”、服务“标兵”。为力促全年目标任务圆满完成,该局要求全局上下锁定全年目标不放松,切实转变工作作风,以更加饱满的热情、更加务实的精神,力促各项工作,确保全年目标圆满完成。

(张利鸽)

无人驾驶车驶进恐龙园

本报讯 日前,西峡县恐龙遗迹园迎来了一批特殊的自驾游客,由十几位意大利人带着3辆全自动拖车(其中一辆备有发电机组)、4辆无人驾驶车、4辆房车来到恐龙遗迹园参观。

据车队负责人介绍,他们于7月20日从意大利的米兰出发,一路上经过意大利、罗马尼亚、乌克兰、俄罗斯、中国等

国家,历时3个多月,行程1.3万公里,于10月下旬最终到达上海,专程前来参观世博会,返回时途经西峡,参观完恐龙遗迹园后返回意大利。

(朱天玉)

八里沟举行趣味登山节

本报讯 初冬时节,到新乡八里沟景区登山、喊山,做环保时尚达人,同时探寻太行罕见美景,挑战年轻无极限是个不错的选择。10月26日~11月25日,八里沟景区趣味登山节举行,开幕以来已吸引近万名国内外游人的响应。

据检测,八里沟景区的负氧离子含量达到了城市负氧离子含量的数十倍,每立方厘米含1万个以上。负氧离子被称为“空气维生素”,对人体十分有利,陶冶在山水之间,呼吸着大自然的芬芳,到八里沟景区登高望远,大声高呼,不仅能饱览南太行的秀美景色,感受大自然的美,还可以锻炼身体,增加肺活量,增强体质,愉悦性情,陶冶情操。真是一举多得,其乐融融。

(亭子)



行情聚焦

水晶舍得酒光华绽放

本报讯 11月6日上午,水晶舍得酒河南上市发布会在郑州举行。省内各级领导、郑州酒行业协会负责人等400余人出席了会议。

专程赶来的四川舍得酒业有限公司副董事长张树平与来宾一起共同品鉴水晶舍得,大家从“舍得”的文化内涵到舍得酒酿造地的自然生态进行了详尽的沟通。

品鉴会上,水晶舍得酒在河南的总代理——豫甲商贸有限责任公司总经理王朝向来宾介绍了关于舍得酒发展史、品质及经营理念,王朝期待,水晶舍得这个新品会在延用名牌影响的同时,光大舍得形象。

此前连续四年间,舍得酒都在中华黄帝故里拜祖大典上被指定为贵宾用酒,让全球华人感悟到了舍得智慧。

(王见宾)

习酒河南谋划新蓝图

本报讯 11月6日,习酒河南座谈会在郑州举行,刚上任5个多月的贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司董事长张德芹一开场就向经销商深深鞠了一躬,感谢经销商多年来对习酒的支持。

在座谈会上,张德芹无数次提到了质量是产品的根本,搞技术出身的他深知质量的重要性,他讲授了习酒的质量方针,即“用心酿

出高质量的习酒,为习酒经销商事业的发展奠定良好的基础”。

与会的河南豫豫缘商贸等经销商也介绍了他们在运作习酒过程中所出现的系列产品开发过多过滥,缺乏主导产品,产品宣传点过多等问题,希望公司能予以重视,加以解决。张德芹希望经销商与习酒共同成长,共同建设习酒在河南更加美好的明天。

(屈媛媛)

旅游富民工程师资培训开班

本报讯 11月7日~9日,河南省“百村万户”旅游富民工程师资培训班在郑州举办。

“百村万户”旅游富民工程是省委、省政府确立的2010年河南省“十大民生工程”之一。此次培训的目的是为保障此项工程顺利实

施,提高乡村旅游从业人员的综合素质。本期师资培训是“百村万户”旅游富民工程培训的基础性工作。具体分为“客房服务班”、“餐饮与烹饪服务班”和“礼节礼仪班”等5个班次,共计培训300多人。

(袁昊)



导游美怀

旅游行李巧打理

打点行装的原则是将行李减至最少限度,尽量整理打包成小型,留下空间装途中购买的纪念品及礼物。

- ★不常用的、较大较重的物品先装,以利搬运。
- ★瓶装化妆品等易碎之物,用T恤或毛巾包裹。
- ★在行李的空隙处塞入卷筒状的毛巾。

另外,准备出行前,面对一大堆的用品,收拾起来令人头痛。如果先列一张清单,将所需之物一一写下,就不会顾此失彼了。

这张清单应包括文件类、小用具、穿戴类及饮食四类。出发时记得带好机票车票、护照、身份证、地图、旅行日程表及备换服装等。

坐着房车游汤阴



安阳汤阴县是博大精深的中国文化经典《周易》的发祥地,是蜚声中外的民族英雄岳飞的故乡。这里不仅有“文王拘而演《周易》”的国家级重点文物保护单位羸里城,有国家级文物保护单位岳飞庙,县城周边还散落着扁鹊庙、文王易碑、禹碑、东汉四神画像石、双石桥等众多名胜古迹和旅游景点。游汤阴,鉴古通今,本就是一种有品位的文化游,如果游览这些闻名遐迩的人文古迹,不是简单地走走,而是乘着时髦、舒适的房车,又该是怎样一种惬

旅游现场

意。11月4日,记者随郑州家天下房车露营地提供的一辆房车游走安阳,不仅感受到了历史的厚重,也让人体悟到现代的浪漫与温馨。

据汤阴旅游部门介绍,目前,汤阴旅游正受到各方关注,内地及港澳台的一些财团已对汤阴旅游表示出大手笔的投资意向,而由影坛重量级人物投资的电影《岳飞》以及大型电视连续剧《岳飞》均在筹措之中,不日将开拍,待电影杀青放映之日,汤阴必将更为引人注目。

王婷

中原车市岁末巨献系列活动之一

第六届(2010)公商务车展盛装启动

“2010郑州公商务汽车政府采购与市场需求”论坛同期举行



时间: 2010年11月27日~28日
地点: 河南省人民会堂广场
电话: 0371-67655210 67655220

主办: 郑州日报
承办: 郑州日报汽车工作室
支持单位: 河南省汽车行业协会 郑州市汽车流通行业协会
媒体联动: 郑州日报 郑州晚报 河南电视台《车舞飞扬》栏目 郑州电视台 大河网 商都网 讯网车世界



昨天新闻故事 今日生活信息 未来美好愿景 尽在郑州晚报

郑州晚报 与共和国同龄
茶余饭后,一份晚报 一份身边的温馨
春夏秋冬,一份晚报 一份如约的老友
老朋友 新风尚
更权威 更亲民 更好看 更实用

好人有好报

为答谢广大沿街门店及写字楼办公场所多年对晚报的厚爱,扩大自身宣传,从即日起至12月20日,凡144元订阅一份《郑州晚报》,我们将在《看晚报,找商机》栏目免费为您刊登100字软文广告或送一块题花广告,规格为3cm×4.6cm。



咨询联系电话: 67655399 67655678